
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«05» грудня 2024 року                            № 4 
 
Присутні: Бабіч В. – голова Студентської Ради 
                   Котенко С. – секретар Студентської Ради 
Члени ради: Зелюкіна Дар’я 
                     Погребна Вероніка 
                     Хіра Амріта 
                     Золотько Олексанра 
                     Спольнік Валерія 
                     Гонтар Діана 
                     Зятькова Крістіна 
 
Запрошені особи: заступник директора з організаційно-виховної роботи 
Цибина І.М., завідувач відділення Селегєєв С.С. 
 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Погодження Положення про запобігання і протидію насильству та 

жорстокому поводженню з учасниками освітнього процесу  (в тому 
числі з дітьми) у КЗ  ХФВКМ  ХОР.   

2. Звіт про роботу секторів у листопаді 2024 року  
3. Підготовка та проведення заходів: 

 Вітання воїнів ЗСУ з нагоди професійного свята (до Дня  
Збройних Сил України ).Культурно-дозвілевий сектор  та 
пресцентр. 

 Акція «Повернення наших захисників до повноцінного життя: 
збирай кришечки на протези для воїнів». Волонтерський сектор  

 Акція «Стань різдвяним чарівником для дітей Ізюмської 
громади». Голова студради Бабіч В.  

 Круглий стіл «Твір мистецтва як об’єкт авторського права»( в 
межах тижня права). Правовий сектор 

 Участь творчих колективів у  циклі заходів коледжу: концерт 
студентів класу саксофону,  «З відкритим серцем на Різдво», 
«Крокуючи в Різдво з бандурою»: літературно-музична 
замальовка, «Магічна історія»: театральна постановка, міських та 
обласних новорічних заходах. Культурно-дозвіллєвий  сектор. 



 Участь здобувачів освіти випускних курсів у онлайн зустрічах з 
роботодавцями. 

4. Участь творчих колективів в урочистостях до професійних свят у місті( 
до Дня самоврядування, до Дня працівників комунальних підприємств) 

5. Вітання студентів-переможців конкурсів (Понікарьова Валерія, 
Макаренко, Семиволос Анатолій, Приходько Андрій, Бєлогуров 
Олександр, Євтушенко Єлизавета, Сіра Юлія, Кіра Мельник). Прес 
центр, фото/відео студія 
 

СЛУХАЛИ: заступниця директора з організаційно-виховної роботи Цибина 
І.М., проінформувала  про важливість протидії будь-яким видам насильства. 
Організації захисту учасників освітнього процесу приділено увагу у нашому 
коледжі. Регулює це питання документ, який має назву Положення про 
запобігання і протидію насильству та жорстокому поводженню з учасниками 
освітнього процесу  (в тому числі з дітьми) у КЗ  ХФВКМ  ХОР. У своєму 
виступі Ірина Миколаївна проаналізувала ситуацію у Коледжі. Ознайомила 
студентів із основними розділами Положення, їх змістом та наповненням. 
Розповіла про алгоритм дій у разі виникнення ситуації насильства.   
Завідувач  відділення СЕЛЕГЄЄВ  С.С.,  наголосив на важливості підготовки 
до екзаменів  та проінформував присутніх про розклад сесії.  
 
УХВАЛИЛИ: прийняли інформацію до відома. Погодити Положення про 
запобігання і протидію насильству та жорстокому поводженню з учасниками 
освітнього процесу  (в тому числі з дітьми) у КЗ  ХФВКМ  ХОР.  
 
СЛУХАЛИ:  голів секторів, які відзвітували про проведені заходи у 
листопаді  та  проінформували членів ради про мету та формат проведення 
запланованих заходів на грудень поточного року.   

 
ВИСТУПИЛИ:  

 Культурно-дозвіллєвий сектор – Погребна В., запропонувала 
врахувати заходи заплановані у коледжі на грудень 2025 року та 
заплановані студентською радою, зокрема: концерт студентів 
класу саксофону, святковий концерт «З відкритим серцем на 
Різдво», літературно-музична замальовка «Крокуючи в Різдво з 
бандурою», театральна постановка «Магічна історія». Голова 
сектору культурно-дозвіллєвої діяльності проінформувала також 
про  міські та обласні новорічні заходи в яких запланована участь 
наших творчих колективів та окремих здобувачів освіти.   

 Голова студради Бабіч В., запропонувала  підготувати 
здобувачам освіти вітання воїнам ЗСУ з професійним святом. 



 Соціальний, волонтерський сектор Золотько О., підкреслила 
актуальність акції «Повернення наших захисників до 
повноцінного життя: збирай кришечки на протези для воїнів» та 
запропонувала подовжити термін її проведення. 

 Правовий сектор – Спольник В., доповіла про проведення 
Всеукраїнського тижня права та запропонувала ініціювати 
проведення круглого столу «Твір мистецтва як об’єкт авторського 
права»( в межах навчальної дисципліни «Основи права»).   Також 
запросила до перегляду відеороликів з академічної доброчесності 
на виховних годинах.  

 
УХВАЛИЛИ: прийняли інформацію до відома. Визначили відповідальних за 
організацію і проведення заходів, почали підготовку до їх реалізації.  
 
В обговоренні брали участь 30 осіб. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА  – 29                          ПРОТИ – 0           УТРИМАЛИСЬ –1 
 
Голова студентської ради    (підписано)                     Валерія БАБІЧ                                     
Секретар                                 (підписано)                      Софія КОТЕНКО                                                          
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